Інформація про початкову школу: 
У 2016-2017 н.р. в навчальному закладі навчається 512 учнів початкової школи, з них 120 першокласників.
Педагогічний колектив працює над проблемою «Використання інноваційних технологій як засіб розвитку лідерських якостей обдарованої особистості в умовах гімназії».    

До послуг учнів початкової школи 11 навчальних кабінетів, комп’ютерний клас, майстерня, спортивна зала, бібліотека, їдальня. Кожен класний кабінет обладнаний проектором з мультимедійною технікою або телевізором.

В кабінетах, де навчаються учні перших класів є куточки читача, ігрові куточки, з різними настільними іграми. В класах відведено парту для батьків, де вони мають змогу отримати цікаву інформацію щодо роботи з дітьми,відвідати уроки. Всі учні перших класів забезпечені підручниками. Для них  придбані прописи, зошити з математики, з природознавства та основ здоров’я з друкованою основою. Для учнів перших класів працює група продовженого дня. Всі першокласники охоплені гарячим харчуванням. Є світла простора їдальня.    У школі створено належні умови для творчого розвитку особистості. Учні відвідують гуртки:«Палітра», фольклорний колектив «Калиновий цвіт», вокальну студію «Росинка», танцювальний гурток, спортивні секції. 

Школярі – часті гості в шкільній бібліотеці, де проходять різні форми виховної діяльності. Бібліотекар Маркіна О.В.  допомагає вчителям перших класів прищеплювати любов до читання, до книги.

Школярі є постійними учасниками виставок малюнків та різноманітних конкурсів.

Вчителі творчо готуються до уроків. Вони враховують  фізіологічні особливості учнів,  психологічні і вимоги, які зазначені у Державному стандарті початкової загальної освіти. Постійно працюють над самоосвітою.

Формування у першокласників загальнонавчальних умінь і навичок у процесі навчання є пріоритетним завданням початкової загальної освіти, оскільки саме вони визначатимуть успіх подальшого навчання дитини у школі.
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(робочі місця першокласників)
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(клас-спальня першокласників)
